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Figure: 1 - Student detailed feedback Analysis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Student detailed feedback Analysis 
Feedback about the college 

S.No. Particulars 
Very 
Good % 

Good 
% 

Satisfactory 
% 

Not 
Good 

% Remarks Total 

1 General facilities 250 60% 102 26% 45 10% 20 4% 0 417 

2 Library 302 65% 104 21% 47 7% 32 7% 0 485 

3 
ICT/Computer 

facilities 
275 68% 75 19% 35 9% 14 4% 0 399 

4 Canteen 290 68% 47 12% 39 13% 25 7% 0 401 



 

 

 

 

Figure: 2 - Student detailed feedback Analysis (General facilities) 
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Figure: 3 - Student detailed feedback Analysis (Library) 
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Figure: 4 - Student detailed feedback Analysis (ICT/Computer facilities) 
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Figure: 5 - Student detailed feedback Analysis (Canteen) 
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1.4 

Feedback System 


